

भोपाल। राजधानी में अध्यापक संवर्ग को तीसरे वेतनमान की अंतिम किश्त का भुगतान नहीं किया है। शिक्षक संघों ने जिला शिक्षा अधिकारी को ज्ञापन सौंपकर तीसरी किश्त की मांग की है।

जागरण प्रतिनिधि, भोपाल। नगर निगम ने शनिवार को 175 स्थानों पर राजस्व मेगा वसूली शिविर लगाए। इनमें 3705 उपभोक्ताओं ने करीब 2.71 करोड़ रुपए टैक्स जमा कराया।

संबल योजना के सरकार पर 41 करोड़ बकाया, माध्यमिक शिक्षा मंडल ने इस बार फीस में छूट देने की योजना स्थगित की

दसवीं-बारहवीं में एससी-एसटी व मजदूर वर्ग के साढ़े तीन लाख विद्यार्थियों को भरना हॉगी फीस

निरंजन गौर, भोपाल
मप्र माध्यमिक शिक्षा मंडल की दसवीं-बारहवीं परीक्षा में एससी-एसटी व मजदूर वर्ग (संबल योजना) के छात्रों को फीस जमा करना होगा। इस बार परीक्षा में मंडल ने फीस में छूट देने की योजना को स्थगित कर दिया है।

मंडल की परीक्षा में शामिल होने के बाद इन छात्रों को पूरी फीस जमा करना होगी। जब इन छात्रों की फीस वापिस मिल जाएगी, तो मंडल द्वारा विद्यार्थियों को राशि वापिस कर दी जाएगी।



वेबसाइट पर 31 अक्टूबर तक आनलाइन दर्ज कराना थी। मंडल की परीक्षा के लिए केवल वही छात्र आवेदन कर सकेगा, जिसका विद्यालय द्वारा आनलाइन नामांकन कराया जा रहा है। 31 अक्टूबर तक प्रवेश प्रक्रिया पूर्ण होने के बाद मंडल ने नियमित व स्वाध्यायी छात्रों के लिए परीक्षा आवेदन भरने की तिथि भी घोषित कर चुका है।

दसवीं-बारहवीं में विद्यार्थियों को एससी-एसटी व संबल योजना के छात्रों को फीस की राशि में छूट है। बस इस बार छात्रों से फीस जमा कराई जा रही है। बाद में राशि मिलने के बाद छात्रों को फीस खातों में लौटा दी जाएगी।

मामले में अधिकारियों से बात की जाएगी।

25 नवंबर तक सामान्य शुल्क के साथ भरना है फीस

शैक्षणिक सत्र 2020-21 की परीक्षा के लिए मप्र माध्यमिक शिक्षा मंडल से संबद्ध स्कूलों में नियमित विद्यार्थियों के प्रवेश की प्रक्रिया 30 सितंबर तक निर्धारित की गई थी।

शुल्क दो हजार रुपए रहेगा। 11 दिसंबर से 31 दिसंबर तक विलंब शुल्क पांच हजार रुपए रहेगा। एक जनवरी से 31 जनवरी तक विलंब शुल्क दस हजार रुपए रहेगा।

दो साल पहले ही मंडल ने बढ़ाई है 61 फीसदी फीस

मप्र माध्यमिक शिक्षा मंडल ने दो साल पहले ही दसवीं-बारहवीं के लिए परीक्षा फीस 550 रुपये से बढ़ाकर 900 रुपये किया है। यह फीस शैक्षणिक सत्र 2018-19 से विद्यार्थियों को लिए 61 फीसदी तक बढ़ाई है।

इंद्र सिंह परमार, राज्य मंत्री स्कूल शिक्षा विभाग

दो दिन में 7 डिग्री गिरा रात का पारा दिन का पारा 6.3 डिग्री नीचे आया

उत्तरी हवाओं के असर और पश्चिमी विक्षोभ खत्म होने से बढ़ी ठंड

हवा का रुख बदलने और पश्चिमी विक्षोभ का असर खत्म होने ही एक बार फिर राजधानी सहित प्रदेशभर में ठंड ने दस्तक दे दी है। राजधानी में दो दिन में ही रात का पारा 7 और दिन का तापमान 6.3 डिग्री नीचे आ गया है।

Table with columns: दिन/रात, अधिकतम, न्यूनतम. Shows temperature trends for the last few days.

एफआईआर हुए सात साल हो गए, अब तक पेश नहीं हो पाया चालान पीएचक्यू में धड़ल्ले से नौकरी कर रहे 28 गुणाहगार

दूसरों को कानून का पाठ पढ़ाने वाले दिखा रहे नियम-कायदे को अंगूठा

मध्य प्रदेश में अगर कोई अपराध करता है, तो उसे सजा दिलाने की जिम्मेदारी पुलिस की होती है। मैदानी पुलिस ठीक ढंग से काम नहीं करती है, तो अपराधियों को सजा दिलाने की जिम्मेदारी पीएचक्यू की होती है।



हैड और टाइपिंग की परीक्षा फर्जी तरीके से पास की थी। कुछ ने फर्जी प्रमाण पत्र बनवाए थे और कुछ की जगह पर दूसरे लोगों ने बैठ कर परीक्षा दी थी, तब वे पास हुए थे।

शिक्षण संचालनालय से तथ्यों का सत्यापन कराया था। सत्यापन के दौरान यह खुलासा हुआ था कि आरोपियों ने कूटरचित दस्तावेज तैयार किए थे। इसी जांच के आधार पर आरोपियों के खिलाफ आपराधिक पंचदश, धोखाधड़ी और कूटरचित दस्तावेज तैयार करने का मुकदमा दर्ज किया गया था।

पुलिस के साथे में लाइन लगाकर किया जा रहा वितरण प्रदेश में 8.78 लाख मीट्रिक टन यूरिया, फिर भी किल्लत

सरकार बता रही यूरिया की पर्याप्त उपलब्धता, फिर भी नहीं मिल रहा यूरिया

रामगोपाल सिंह राजपूत, भोपाल
कोरोना काल में किसान ने पहले उगी फसल बेचने के लिए संघर्ष किया, अब मध्य प्रदेश में उसे बोनी के बाद यूरिया के लिए संघर्ष करना पड़ रहा है। सोसायटी के बाहर लंबी कतारें लगी हुई हैं, कई जगहों पर पुलिस की मौजूदगी में यूरिया बांटा जा रहा है।

किसानों को खरीब और रबी के सीजन में बोनी के समय यूरिया की जरूरत है। इधर, सरकार के जिम्मेदार विभागों का कहना है कि प्रदेश में यूरिया की पर्याप्त उपलब्धता है। इसके बाद प्रदेश के ज्यादातर जिलों में जरूरत के समय किसानों को यूरिया मिलता है। दरअसल मप्र में धान और गेहूं की पैदावार खूब होती है। रबी के सीजन में ज्यादातर किसान गेहूं की बोनी करते हैं। गेहूं की बोनी अक्टूबर से शुरू होती है।

यहां यूरिया के लिए किसानों को टोकन दिए गए हैं। पुलिस की सुरक्षा में यूरिया का आवंटन किया जा रहा है। झाबुआ : झाबुआ जिले में 45 हजार टन खाद की आवश्यकता है। फिलहाल यहां भी कमी बनी हुई है। इससे किसानों को यूरिया के लिए परेशान होना पड़ रहा है।

अशोक नगर : यूरिया को लेकर मामूरी की स्थिति यह है कि अशोकनगर जिलों में सरकारी सोसायटी में यूरिया को लेकर किसानों की भीड़ लग रही है। यहां पुलिस की मौजूदगी में यूरिया का वितरण हो रहा है। गुना : गुना में भी किसान यूरिया के लिए परेशान हो रहे हैं। यहां वितरण केंद्रों पर पर्याप्त मात्रा में यूरिया नहीं मिल रहा है। इससे किसानों को पुलिस की मौजूदगी में लाइन लगाकर यूरिया उपलब्ध कराया जा रहा है। यही स्थिति रावेगाड़ की है।

भोपाल नर्मदापुरम संभाग में पर्याप्त मात्रा में यूरिया की उपलब्धता है। फिलहाल यूरिया को लेकर दिक्कत नहीं है। कहीं-कहीं कमी होने पर परेशानी हो रही है। इसको दूर किया जा रहा है। ब्रजेश द्विवेदी, प्रबंधक, विपणन पर्याप्त उपलब्धता होने के बाद भी समय पर किसानों को यूरिया नहीं मिलता है। रबी और खरीब के सीजन में यह समस्या हर साल होती है। इसके लिए सरकार को कड़े कदम उठाने की जरूरत है। कालाबाजारी से यह स्थिति बनती है। मिश्रीलाल राजपूत, किसान, भोपाल

बैद्यनाथ अम्ली आयुर्वेद

शुगरफ्री इम्युनिटी

च्यवन-फिट शुगरफ्री च्यवनप्राश

खाइए 365 दिन आर्युक्वच
डायाबिटीस को बिमारियों से बचाने में उपयोगी
रखें तन्दुरुस्त रखें फिट
वैद्यकीय सलाह : 844 844 4935 | www.baidyanath.co



Advertisement for Instyleway.com featuring nail art services and contact information.